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	40/33
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40

	+
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Os 19434
Motorový vůz ř. 809.
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	Čelákovice 

	
	
	
	
	
21 36

	40/33

	Čelákovice zastávka z

	
	
3
5
	
21 39
5
	


	
39
5
	

	Lázně Toušeň nz

	
	
4
5
	
44

	


	
44

	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
6

	
50

	


	
50

	

	Brandýs nad Labem-Zápská z

	
	
2
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Brandýs nad Labem

	
	
1
5
	
54

	
8

	
22 02

	60/61

	Polerady nad Labem nz

	
	
5
5
	
22 07
5
	


	
07
5
	

	Kostelec nad Labem nz

	
	
4

	
11
5
	


	
11
5
	

	Jiřice nz

	
	
5

	
16
5
	


	
16
5
	

	Lobkovice z

	
	
3

	
19
5
	


	
19
5
	

	Neratovice město z

	
	
2
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Neratovice výh.č.104

	
	
2
5
	
22 25

	


	
22 26

	

	Neratovice

	
	


	
22 27
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Os 19435
Motorový vůz ř. 809.
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1
5
	
21 05
5
	


	
05
5
	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
2
5
	
08

	


	
08

	

	Lázně Toušeň nz

	
	
5
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Čelákovice zastávka z

	
	
4

	
17
5
	


	
17
5
	

	Čelákovice 

	
	
3
5
	
21 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
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6
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Os 19436
Motorový vůz ř. 809.
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 19437
Motorový vůz ř. 809.
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Rušící Os 19441
Motorový vůz ř. 809.
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
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Úhrnem ...
	
23

	+
	
1

	  = 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 19443
Motorový vůz ř. 809.
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	Neratovice výh.č.104

	
	


	
22 34

	


	
22 35

	60/52

	Neratovice město z
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Úhrnem ...
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	+
	
1

	  = 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 19501 / 19500
Všetaty - Neratovice / Neratovice - Kralupy nad Vltavou
Motorový vůz ř. 809.
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Úhrnem ...
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Os 19502
Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
6 02

	60/32

	Chlumín nz

	
	
5
5
	
6 07
5
	


	
07
5
	

	Netřeba z

	
	
3
5
	
11

	


	
11

	

	Úžice

	
	
4

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Chvatěruby
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5
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Os 19503
Motorový vůz ř. 809.
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Úhrnem ...
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5
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0
5
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19504
Motorový vůz ř. 809.
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Os 19505
Motorový vůz ř. 809.
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Úhrnem ...
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5
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0
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 19506
Motorový vůz ř. 809.
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Os 19507
Motorový vůz ř. 809.
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Úhrnem ...
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19508
Motorový vůz ř. 809.
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Os 19509
Velvary - Kralupy nad Vltavou - Neratovice
Motorový vůz ř. 809.
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19510
Motorový vůz ř. 809.
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Os 19511
Motorový vůz ř. 809.
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Úhrnem ...
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5
	+
	
0
5
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 19512
Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
12 02

	60/32

	Chlumín nz

	
	
5
5
	
12 07
5
	


	
07
5
	

	Netřeba z

	
	
3
5
	
11

	


	
11

	

	Úžice

	
	
4

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Chvatěruby

	
	
5

	
20
5
	


	
20
5
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
3
5
	
12 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
0
5
	  = 22 min



Os 19513
Motorový vůz ř. 809.
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22
5
	+
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19514
Motorový vůz ř. 809.
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Os 19515
Motorový vůz ř. 809.
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19516
Motorový vůz ř. 809.
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Os 19517
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 19518
Neratovice - Kralupy nad Vltavou - Velvary

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
15 02

	60/32

	Chlumín nz

	
	
5
5
	
15 07
5
	


	
07
5
	

	Netřeba z

	
	
3
5
	
11

	


	
11

	

	Úžice

	
	
4

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Chvatěruby

	
	
5

	
20
5
	


	
20
5
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
3
5
	
15 24

	
	
15 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
0
5
	  = 22 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 19519
Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
	
	
	
14 32

	60/31

	Chvatěruby

	
	
3

	
14 35

	


	
35

	

	Úžice

	
	
6

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Netřeba z

	
	
4

	
45
5
	


	
45
5
	

	Chlumín nz

	
	
3
5
	
49

	


	
49

	

	Neratovice

	
	
6

	
14 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
0
5
	  = 23 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19520
Neratovice - Kralupy nad Vltavou - Velvary

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
16 02

	60/32

	Chlumín nz

	
	
5
5
	
16 07
5
	


	
07
5
	

	Netřeba z

	
	
3
5
	
11

	


	
11

	

	Úžice

	
	
4

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Chvatěruby

	
	
5

	
20
5
	


	
20
5
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
3
5
	
16 24

	
	
16 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
0
5
	  = 22 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 19521
Velvary - Kralupy nad Vltavou - Neratovice
Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
	
15 16

	
	
15 32

	60/31

	Chvatěruby

	
	
3

	
15 35

	


	
35

	

	Úžice

	
	
6

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Netřeba z

	
	
4

	
45
5
	


	
45
5
	

	Chlumín nz

	
	
3
5
	
49

	


	
49

	

	Neratovice

	
	
6

	
15 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
0
5
	  = 23 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19524
Neratovice - Kralupy nad Vltavou - Velvary

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
18 02

	60/32

	Chlumín nz

	
	
5
5
	
18 07
5
	


	
07
5
	

	Netřeba z

	
	
3
5
	
11

	


	
11

	

	Úžice

	
	
4

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Chvatěruby

	
	
5

	
20
5
	


	
20
5
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
3
5
	
18 24

	
	
18 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
0
5
	  = 22 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 19525
Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
	
	
	
17 32

	60/31

	Chvatěruby

	
	
3

	
17 35

	


	
35

	

	Úžice

	
	
6

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Netřeba z

	
	
4

	
45
5
	


	
45
5
	

	Chlumín nz

	
	
3
5
	
49

	


	
49

	

	Neratovice

	
	
6

	
17 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
0
5
	  = 23 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 19526
Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
20 02

	60/32

	Chlumín nz

	
	
5
5
	
20 07
5
	


	
07
5
	

	Netřeba z

	
	
3
5
	
11

	


	
11

	

	Úžice

	
	
4

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Chvatěruby

	
	
5

	
20
5
	


	
20
5
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
3
5
	
20 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
0
5
	  = 22 min



Os 19527
Velvary - Kralupy nad Vltavou - Neratovice
Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
	
19 15

	
	
19 32

	60/31

	Chvatěruby

	
	
3

	
19 35

	


	
35

	

	Úžice

	
	
6

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Netřeba z

	
	
4

	
45
5
	


	
45
5
	

	Chlumín nz

	
	
3
5
	
49

	


	
49

	

	Neratovice

	
	
6

	
19 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
0
5
	  = 23 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19529 / 19528
Kralupy nad Vltavou - Neratovice / Neratovice - Všetaty
Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou 

	
	
	
	
	
22 32

	60/31

	Chvatěruby

	
	
3

	
22 35

	


	
35

	

	Úžice

	
	
6

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Netřeba z

	
	
4

	
45
5
	


	
45
5
	

	Chlumín nz

	
	
3
5
	
49

	


	
49

	

	Neratovice

	
	
6

	
55

	
1

	
56

	80/50

	Tišice z

	
	
3
5
	
59
5
	


	
59
5
	

	Všetaty

	
	
3
5
	
23 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29
5
	+
	
1
5
	  = 31 min


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	19400
	5
	19418
	14
	19436
	23
	19513
	28

	19401
	5
	19419
	14
	19437
	23
	19514
	29

	19402
	6
	19420
	15
	19441
	23
	19515
	29

	19403
	6
	19421
	15
	19443
	24
	19516
	29

	19404
	7
	19422
	16
	
	
	19517
	30

	19405
	7
	19423
	16
	19500
	24
	19518
	30

	19406
	8
	19424
	17
	19501
	24
	19519
	30

	19407
	8
	19425
	17
	19502
	25
	19520
	31

	19408
	9
	19426
	18
	19503
	25
	19521
	31

	19409
	9
	19427
	18
	19504
	25
	19524
	32

	19410
	10
	19428
	19
	19505
	26
	19525
	32

	19411
	10
	19429
	19
	19506
	26
	19526
	32

	19412
	11
	19430
	20
	19507
	26
	19527
	33

	19413
	11
	19431
	20
	19508
	27
	19528
	33

	19414
	12
	19432
	21
	19509
	27
	19529
	33

	19415
	12
	19433
	21
	19510
	27
	
	

	19416
	13
	19434
	22
	19511
	28
	
	

	19417
	13
	19435
	22
	19512
	28
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